

《聲夢傳奇2》加入新歌手導師

李幸倪教學生 可自我提醒 教學相長



《聲夢傳奇2》23位學員與眾導師昨日一起見傳媒。



離開環球唱片公司後，李幸倪還曾先後做過《聲夢》和7月開唱的《離環環球唱功》。

香港文匯報訊（記者 達里）大型歌唱真人騷節目《聲夢傳奇2》今季以「我超越我」為主題，23位學員蓄勢待發展開追夢旅程。今季節目不惜工本打造演唱會式的四面舞台，讓學員有專屬的舞台盡情發揮所長。《聲夢傳奇2》繼續有李幸倪（Gin Lee）、王灝兒（JW）和泳兒做導師，並加入新導師布志綸、林二汶和林奕匡，23位學員會分組比拚歌藝，順利晉級後會再分成紅、藍兩隊，由郭偉亮（Eric Kwok）及陳奕仁（Hanjin）分別領軍進行激戰，表現優異的學員將在最後階段爭奪終極冠軍。

昨日23位學員與眾導師一起會見傳媒，大會亦首次展示《聲夢傳奇2》的四面舞台。冧莊做導師的Gin Lee笑稱喜歡了做老師的感覺，因為在指導學員做好一件事的時候，也是對自己的一種提醒。由於昨日才是第一次見學員，Gin Lee稱要先聽到他們的歌聲，才決定揀選哪一位學員去幫忙。

Gin Lee想跳出自己的舒適圈

剛宣布約滿會離開環球唱片公司的Gin Lee，表示合約仍有一段時間才完結，也會做完《聲夢2》和7月出唱片後才結束。問到她將來的去向，Gin Lee說：「去向未定，主要先完成手頭上的工作，《聲夢2》之後也會返馬來西亞探家人，始終都有兩年多沒回去。」問到Gin Lee會否自組公司發展，她稱未來有很大的可能性，現在她想多探索一些才決定。Gin Lee強調不續約環球與金錢無關，她在公司已有一段長時間和收穫不少，覺得是時候跳出自己的舒適圈。有傳環球自與TVB「破冰」加強合作後，卻忽略其他平台的宣傳機會，Gin Lee稱香港始終音樂平台不多，如有機會她也想參與不同平台的音樂節目。至於屢傳與Gin Lee爭做公司「一姐」的江海迦（AGA）知否她離巢，她表示一直沒有機會跟AGA接觸，甚至前輩級歌手陳慧嫻離開公司也不知道，但一樣會祝福AGA之後有更好的發展。

初任《聲夢2》導師的林奕匡、林二汶和布志綸，異口同聲表示能做好歌手的，不代表也是好導師，當接觸完23位學員後也有好好做功課，將他們想表達的訊息傳授給學員。問到三人有沒有心水學員已看中，他們都表示未有，但會以聲線和唱歌熱情度作為挑選條件。

趙頌宜與兄不同電視台出戰

醫科生趙小婷希望憑自己的歌聲能吸引到各位導師的青睞，對於今季節目多了淘汰環節，她坦言有一定壓力，但會給自己信心去享受舞台，因為能在四面舞台上表演是很難得。趙頌宜的哥哥是《全民造星III》的冠軍，她表示自己想專注唱歌就來

參加《聲夢2》，並稱哥哥也有給她參賽意見，要大膽一些去表現自己，因為他們兩兄妹都是性格差不多的人，要給予自己更多的信心才能踏上舞台。



左起：李幸倪、林二汶、王灝兒、泳兒、布志綸和林奕匡擔任導師。



學員試在四面台上表演。

張敬軒以自身做例子 咬緊牙關必能跨過難關

香港文匯報訊（記者 李思穎）張敬軒《THE NEXT 20 HINS LIVE IN HONG KONG 演唱會》前晚迎來補場的第七晚演出，當軒仔獻唱《笑忘書》時自爆曾因抑鬱症有過輕生念頭，最後都能捱過，藉以勉勵大家遇上困難時，只要咬緊牙關必能跨過，而當晚請來嘉賓湯令山（Gareth.T）則送上烹飪書贈予軒仔的家備，祝願他有啖好食，笑爆全場。當晚來睇騷嘉賓有連詩雅、MC 張天賦、黎紀君等，軒仔介紹Gareth出場，透露兩人由網友開始認識，最初以為對方不諳廣東話，原來十項全能，識作、識錄、識編曲，將Hip Hop、R&B帶入廣東歌，感染到自己都大膽在曲風上有新嘗試。兩人便合唱《懷舊情人》，軒仔見到年紀輕輕的Gareth忍不住問他的歲數，自嘲：「我好命生得你出。」



軒仔自爆曾因抑鬱症有過輕生念頭，幸最後都能捱過。

當軒仔要獻唱《笑忘書》時，提到寫這首歌正是患上抑鬱症最嚴重時期，當時無工開，家庭狀況有些問題，不知自己還可不可以行落去，直言：「坦白講不是有過輕生念頭，但我膊頭太重，仲有爸爸媽媽，屋企和歌迷，正好在這段不開心的日子寫了這首歌，之後什麼都肯做，包括在TVB8做主持，懂得活在當下，一步步過每一日，便能捱到今天。」他鼓勵大家：「張敬軒都做到，你們都做到，因為我都是一個普通人，所以在各種痛苦裏面，謹記咬緊牙關！」每晚完場後觀眾都不肯離場，當晚軒仔前後安哥三次，大家才帶著滿足笑容離開。

羅樂林女兒羅苡之與陳志健離婚

香港文匯報訊（記者 李思穎）羅樂林女兒羅苡之與藝人陳志健經常在社交平台分享甜蜜照，前晚兩人突然在各自的社交平台宣布離婚，結束9年半的婚姻。



羅苡之與陳志健結束9年半的婚姻。

羅苡之貼上與陳志健的黑白背影照，留言寫上對這段婚姻的感受，是帶著遺憾和悲傷的離別：「最終，我們也沒能夠一起走到底，起碼我們曾經愛過、笑過、哭過、活過。其他都已經不再重要了，謝謝你陪伴了我十多年頭。你說你浪費了我的青春，我說我賺了無價的回憶。變慶售聲，而向來感性的欣宜目睹自己個唱海報的巴士時，不禁激動落淚，為之感動。

傷痛的道別。我們的離別是帶著遺憾和悲傷，但亦同時充滿着愛和祝福的，所以大家千萬不用太擔心我們，尤其是我們的家人朋友。亦希望大家能夠給予我們空間去沉澱，去療癒。我會努力過好生活，成為一個更加優秀的自己。我知道你也會的。共勉之。」

近年主力北上發展的陳志健則表示：「我們都想大家好，懷念伴侶依偎時的每一分、每一秒。此刻的分開放手，則是我們能給對方最好的祝福。一日愛人，一世親人。希望你會永遠快樂，前路彼此共勉珍重。」

過去兩人都表現恩愛，每逢大時大節都會與家人慶祝，而羅苡之最近一次發布與陳志健相關的帖文，便是去年12月分享與陳志健一同打籃球的影片，今年3月羅苡之因被爸爸羅樂林傳染新冠肺炎，當時身在上海的陳志健都有隔空送上慰問，外間完全察覺不到兩人情變的蛛絲馬跡，陳志健亦未有透露夫妻長期分隔兩地是否成為今次離婚的導火線。

一改清純形象大跳鋼管舞 郭柏妍玩突破網民激讚

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）2020港姐季军郭柏妍（Rosita），為拍《雙生陌生人》一改形象轉走狂野路線大跳鋼管舞。前晚一集《雙生陌生人》講述何廣沛飾演的師爺蒲亦駿為解決一宗舞場偷拍案，必須盡快找到關鍵人物——在現場跳鋼管舞的金髮女郎。亦駿在甘嘉苓（蔣家旻飾）指點下，駭然發現金髮女郎真正身份竟是女秘書Amber（郭柏妍飾）；為免Amber愛跳鋼管舞嗜好曝光惹來冷眼，亦駿身陷兩難。

Rosita之前在劇集《青春不要臉》中憑「陽光妹」清純Image贏盡關注，是次有「長腿女神」之稱的她一改形象轉走狂野路線大跳鋼管舞，Crop Top、熱褲配以性感高難度動作，令人眼前一亮。為跳好鋼管舞，Rosita之前在劇組安排下跟老師上堂，每次均將練習片段拍下並作檢討，又刻意做運動及節食以保持身材。

愛試新事物 喜有新體驗

對於Rosita突破性演出獲網民讚好看兼身形一流。自言愛試新事物的Rosita，受訪時感激監製及劇組賦予這個新體驗：「雖然我本身有跳開舞，但鋼管舞有一定難度，但用嘅臂力比較多，所以我另外有上空中瑜伽同武術堂去練返個力。我有機會都想再學鋼管舞，因為佢可以用到身體每一嘢肌肉，都係運動嘅一種。」

Rosita透露跳鋼管舞時，容易因為用錯力，記錯Step撞擦雙腳，並分享心得謂：「跳鋼管舞其實好靠手、腰同腳嘅皮膚去吸實個Pole，但我覺得少少瘀傷OK嘅。」Rosita更不忘感謝劇組拍得她很美：「佢哋好專業，轉咗好多機位，令到拍出嚟效果更加靚。」



拍攝前，郭柏妍專程去學鋼管舞。



郭柏妍在《雙生陌生人》中展現狂野一面。

見巴士車身貼個唱海報 鄭欣宜激動落淚

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭欣宜下月在紅館舉行的三場演唱會，門票公開發售後反應熱烈，火速售罄，原本準備37部有欣宜演唱會海報的巴士本周二啟航，遊走香港街道四個星期，為門票開售宣傳造勢，結果第一天開賣就火速賣清，欣宜笑言由推銷變慶售聲，而向來感性的欣宜目睹自己個唱海報的巴士時，不禁激動落淚，為之感動。

欣宜日前現身九龍灣巴士車廠，與個唱海報巴士車身廣告打卡，雖然她早有心理準備會觸動情緒，但沒料到見真身時如此震撼，她睜大眼睛原地發呆，然後雙手掩面眼眶泛淚光，更蹲在地上喊起來，數分鐘後心情平復，抹去眼淚並慢慢走近巴士，她撫摸海報確認後，破涕為笑，說：「感覺好唔真實，好靚呀！」

首次踏足巴士車廠的欣宜，最初以為只是眼前五輛巴士有她個唱海報，還很淡定，後來知道原來是37輛，而且已在街上遊走時，她再被驚喜，說：「成個團隊花了好多心機和時間，由構思演唱會個名到影海報，

好多念頭是慢慢呈現出來，加理公開發售那麼好成绩，所有事情加起來，好感動！」又說：「我第一次參觀巴士廠，好開心今日穿搭非常配襯，剛才要着的巴士車廠發光衣，可能我潛意識記得個唱海報的背心有一片橙色，所以今日就揀咗件橙色彩，好靚呀！」

尚餘三個月開騷，她坦言排舞以致遍體痠疼，笑說：「周身都痠，沒多碰到的位置都痠，大牌、膝頭、手指，就連Hip位都痠，可能太瘦骨衫衫撞到也不知，哈哈！知道大家反應好很支持我，我一定會投入忘我練排，在台上做到最好，答謝買入場。」



欣宜目睹印有自己個唱海報的巴士時，表現得相當激動。